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Připravované akce v červnu: 
   
  15. 6. - Absolventský koncert ZUŠ  
  16. 6. - Dětský den - Sdružení KRUH 
  22. 6. - Sběrová akce ZŠ 
  23. 6. - Pohár starostky - hasičská soutěž od 13.00 h. 
  V průběhu měsíce  Malování u kašny 
 
Programy a termíny budou upřesněny na plakátech. 

GRATULUJEME: 
 
Kolář František 
Valíček Petr 
Žilinská Anna 
Hadač Pavel ing. 
Hadačová Marie ing. 
Sochora Milan 
Peřina Pavel 
Lipš Jan 
Novotná Jana 
Voldřich Jaroslav 
Kovařík Rudolf 
Gyórgyová Alena 
Kodym František  
 
 
Přejeme hodně zdraví a štěstí do dalších let. 

 
Červen 2012                                                                            Datum vydání: 4. červen  2012 

    Informační občasník obce Benešov nad Černou 
 

 
 

K zamyšlení. 
Otevřením turistické sezony na Novohradsku jsme udělali 
definitivní tečku za dlouhým „zimním spánkem“. Za sebe 
mám ale pocit, že to je pouze slovní obrat, který nevystihuje 
aktivitu, se kterou jsme pro zájemce připravovali množství 
příležitostí k trávení zimních večerů nejen před televizními 
obrazovkami. Některé byly navštíveny více, jiné méně, ale 
z hlediska pořadatelů byly určitě úspěšné. Ať jsou to akce 
obce, základní nebo mateřské školy, mateřského centra, 
Sokola, knihovny nebo hasičů, vždycky je za přípravou neu-
věřitelné množství práce, která není vidět. Tentokrát nechci 
nikomu děkovat, protože všichni vědí, že si jejich práce vá-
žím.  
K tomuhle zamyšlení mně ale donutila událost, která se stala 
na konci dubna, a přiznám se, že dodnes nevím, co si o ní 
mám myslet. Co byste si mysleli Vy, kdybyste šli kolem oz-
dobené májky, která čeká jen na silné ruce, až ji postaví, a 
zjistili, že je v polovině přeříznutá?  
Přesto, že jsem se přípravy ani stavění nikdy neúčastnila, umím si představit, kolik práce bylo tímhle řezem zmařeno. Na-
štěstí, jak už to bývá v kritických situacích, se našli lidé, kteří všechno zachránili, a májka stojí.  
Asi jsem naivní, ale nevěřím, že z takových „akcí“ může mít někdo radost. A tak mi nezbývá, než si položit otázku:  
Byla to klukovina nebo co vlastně?  
Nevím, ale doufám, že podobných situací budeme muset řešit co nejméně, protože je před námi další práce a každá podob-
ná situace bere spoustu chuti a energie, kterou potřebujeme jinde. 
A tak jsem se trochu oklikou vrátila k nadcházející turistické sezoně, kterou jsme 12. května úspěšně zahájili v Horní Strop-
nici, a i přes nepříznivé počasí - víc mokro už být nemohlo - se našemu týmu podařilo soupeře porazit a Benešov se umístil 
na 1. místě.  
Ještě jednou jim gratuluji a Vám všem přeji krásné léto plné pohody a slunečných dnů.  

Růžena Lepšová 
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Vážení spoluobčané, 
 
naše tradiční Svatojakubská pouť se koná podle toho, jak vychází svátek sv. Jakuba, ale vždy je to v době, kdy se koná 
Křemežský veletrh, Selské slavnosti Holešovice, pouť Jílovice a mnoho jiných podobných akcí.  Navíc je rozběhlá letní 
sezóna. Zmiňuji se o tom z toho důvodu, že je vždy problém, když oslovujeme stánkaře s prodejem a nabídkou 
řemesel. Ti se nám omlouvají, že již tradičně jezdí na jiné akce. Oslovila jsem tedy naši keramickou dílnu, kde mi sdělili, 
že rádi nabídnou své keramické výrobky a nejen ty. V rámci tohoto rozhovoru nás napadlo oslovit všechny  lidi z 
 Benešova a okolí a na  pouti nabídnout produkty z našich dílen. 
Tímto bych ráda vyzvala všechny ty, kdo by měli zájem nabízet své výrobky a společně s námi pojmout Svatojakubskou 
pouť jako nabídku našich vlastních produktů a výrobků z Benešovska a okolí. Věřím, že tímto můžeme nastartovat nové 
pojetí naší pouti, každým rokem přispět něčím novým a proměnit tuto do atraktivnější podoby. 

Veronika Korchová 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                               
 

 
ZE ZŠ: 
 
Den Země na ZŠ Benešov nad Černou 
Na naší škole oslavily děti Den Země 25.4.2012. Paní učitelky pro ně připravily netradiční program.  
Děti prvního stupně se ráno shromáždily v tělocvičně a Anička jim přednesla, proč se tento den slaví. Potom se děti rozdělily 
do čtyř skupin. S paní učitelkou Augustinovou připravily koláž zahrady, s paní učitelkou Langovou třídily na interaktivní tabuli 
odpad, s paní učitelkou Krátkou připravovaly v naší nové kuchyňce dobrůtky ze zdravé výživy. S paní učitelkou 
Sommerovou děti založily první část okrasné předzahrádky u vchodu do naší školy. Počasí nám přálo a všichni byli 
spokojeni. 
Druhý stupeň s druháčky vyrazil na výlet do zoologické zahrady při zámku Ohrada u Českých Budějovic. Děti vyjely ráno od 
školy a společně s učiteli si prošli celou ZOO. Cílem exkurze bylo uvědomit si, jací krásní a mnohdy i velmi vzácní tvorové 
s námi obývají naši planetu, a že i oni mají úplně stejné právo na svůj přirozený život jako lidé. To si bohužel často 
neuvědomujeme, proto se stále více živočichů ocitá v červeném seznamu ohrožených druhů. Každý žák si poté vybral jedno 
zvíře, které ho zaujalo, a na něj zpracoval referát. 
Dětem se v ZOO moc líbilo a o zvířátka jevily velký zájem. 

(Anička Grambalová a žáci 2. stupně) 
 
Ono se řekne ČARODĚJNICE a zorganizujte to! Ale všechny kulisy, pomůcky, výkresy a obrázky čarodějnic, strašidel, 
plivníků, hejkalů, havranů a jiné lesní zvěři, co ve škole zůstaly, se poztrácely, poničily a nezbylo nic. Tak: „ Babo, raď!“ 
A jsou lidé, kteří by se tohoto úkolu zhostili? Nakonec jsme dali hlavy dohromady a začali takzvaně „ od Adama“. Ve školní 
družině se vlastně zapojily téměř všechny děti, které pomáhaly s šitím, s malováním kulis, s vytvářením úkolů, stříháním, 
lepením, vázáním mašlí, výrobou provázků, zašíváním. Paní učitelky při hodinách výtvarné výchovy nám se staršími dětmi 
namalovaly také kulisy. Maminky družinových dětí, starší děti a hasiči se zapojili na stanovištích. Babičky nám napekly 
koláčky. Obec zajistila materiální stránku (odměna za splněné úkoly).  Pak stačilo začít. Zahájení nám trošku pokazil déšť, 
ale přesto přišel kouzelník se svými kouzly, dětem se povedlo divadlo a všichni plnili naplno čarodějnické úkoly. Opětovný 
déšť nás trochu prohnal a urychlil chod věcí a plnění úkolů.  
Přesto věřím, že si všechny čarodějnice, čarodějové, plivníci, bylinkářky, vědmy a jiná strašidla přišli na své a užili si to, i já 
jsem měla pocit, že se snaha neminula účinkem. 
 Proto děkuji všem zúčastněným za pomoc a těším se: „Ve stejný čas za rok zas!“  

 Mgr. Jana Tomášková 
 
Příšerky ve škole. 
Po krátké odmlce se opět představuje veřejnosti dětský divadelní kroužek, který pracuje při ZŠ v Benešově nad Černou již 
několik let. V minulosti dětský divadelní soubor vystupoval nejen v Benešově nad Černou, ale i jeho okolí (Pohorská Ves, 
Horní Stropnice, Nové Hrady). Byli jsme přihlášeni i do oblastní soutěže, která se konala na Malé scéně v Českých 
Budějovicích. Dnes je tehdejším divadelníkům 24 let. 
V letošním roce na tuto tradici navazujeme. Divadlo hrajeme skoro každý rok, ale tentokráte se sešla výborná parta, která 
divadlu věnuje svůj volný čas a to i mimo stanovenou dobu. Jsou to malí nadšenci. Doufám, že se to ukáže i na jejich 
výsledné práci. 
 Na začátku školního roku se přihlásilo mnoho dětí. Divadelní kroužek je dnes rozdělen do dvou skupin. První skupina jsou 
žáci 4. a 5. třídy a nastudovali upravenou verzi klasické pohádky pod názvem „Zlá královna, Sněhurka a její strýčkové“. 
V tomto souboru došlo během zkoušení k několika změnám. 
U starších dětí došlo také ke změnám (děti se odstěhovaly), ale zde se kolektiv brzy upevnil a pohádku „Příšerky ve škole“ 
děti pojaly po svém.  Děti se podílely na výrobě kulis, kostýmů, ale i hudebním doprovodu. Tak pracovaly děti z obou skupin. 
Děti mají za sebou již dvě vystoupení pro děti v Benešově nad Černou. Máme před sebou vystoupení pro rodiče a pro děti 
v okolních školách. Jestli se nám to vše podaří, ještě nevíme. Co však víme, že divadlo budeme hrát i v příštím roce. Je 
radost podílet se s partou nadšenců na připravovaných pohádkách. Někdy se v týdnu sejdeme i 3 x a děti vždy přináší nové 
náměty. Doufejme, že jim tento elán vydrží.  Na závěr vám malé herečky a herce představíme. 
Anna Grambalová, Markéta Veselá, Natálie Trojáková, Natálie Gubániová, Petra Kalousová, Michal Kalous, Adam Valíček, 
Jiří Ferenčík, Vašek Aiebl, Štěpánka Maláková, Michala Domanská, Tsend, Zdenka Kaupová, Michal Troják, Natálie Vrbová, 
Helena Interholzová, Silvana Koleva, Kristýna Endlová. 
 O našich zážitcích napíšeme v příštím čísle. Naše představení jsou totiž po uzávěrce do místního zpravodaje.                                       

Vedoucí souboru Ivana Hokrová 
Akce školní jídelny 
V pondělí a v úterý 21. a 22.5. pořádá školní jídelna akci nazvanou „Vaříme podle přání dětí“. Žáci z každé třídy mají za úkol 
napsat na papír názvy tří nejoblíbenějších polévek a hlavních jídel. Své návrhy pak vhodí do sběrné schránky. V týdnu od 4. 
do 8.6. pak naleznou na svém talíři tři jídla, která mají nejraději. Která jídla to budou, škola rovněž zveřejní ve zpravodaji. 
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                 SDH Benešov nad Černou pořádá  

soutěž dětských družstev 
v požárním útoku 

„O pohár starostky obce“ 
 

Dne 23. 6. 2012 v Benešově nad Černou 
v kategoriích: 

přípravka, mladší žáci, starší žáci 
zápis v 12.30 hod., start ve13.00 hod. 

 

Zprávičky z Klubíčka 
 
Projekt ,,S očima navrch hlavy“ 
Kluci, holky, milá rodino! 
 
Vydejte se s námi na obohacující procházku. 
Odneste si malý dáreček a zúčastníte se slosování o 
ceny. 
V Infocentru (knihovna) v naší obci Benešov nad 
Černou  kdykoliv v době od 1. června do 30. září 
2012 vyzvedněte mapku trasy s pracovním listem a 
cesta za poznáním a dobrodružstvím může začít ! 
Projekt je k výročí 20 let MC v ČR a 10 let Sítě MC  
 
Letní pobyt pro děti a rodiče Třebíčko 2012 
Termín: 25. srpna – 1. září 2012 
 
Podrobné informace a přihlášky u paní J. Kuchařové 
nebo p. K. Auerové 
Termín uzávěrky přihlášek:13. července 2012 
 
Sdružení rodičů Kruh 
Vodnický letní pobyt pro děti Chlum u Třeboně 
2012 
Termín: 29. července – 4. srpna 2012 
 
Podrobné informace a přihlášky u p. K. Auerové 
nebo p.J. Kuchařové. 
Termín uzávěrky přihlášek: 29. června 2012 
 

Další z řady povídek Vojty Smolíka, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen sebe. (Všechny povídky, 
které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny www.knihovnabenesovnc.estranky.cz) 
 
Tučňáčí sbor 
V pavilonu tučňáků žilo osmadvacet jedinců, kteří neměli vůbec žádný rozum a jenom splašeně plavali, kroutili tupě hlava-
mi, anebo chodili jejich kolébavou chůzí. To se ale jednou změnilo. Z obyčejných tučňáků se stali tučňáci neobyčejní. Budu 
vám o tom vyprávět. 
Tučňáčí rodinka, vedená starým tučňákem Humboltem, byla hloupější než všichni tučňáci na světě, protože jejich mozek 
byl menší než vlašský ořech. Byli tak hloupí, že sami o sebe zakopávali. To jednou tučňák Oskar šel kolem bazénku a 
pózoval návštěvníkům. Najednou udělal piruetu a šplouch - Oskar spadl do bazénku. Začal kolem sebe zběsile plácat a až 
potom mu došlo, že vlastně umí plavat. Oskar vylezl z bazénku ven a odkolébal se rychle pryč. Nebo tučňáčí slečna Olinka. 
Jednou se potápěla pod vodou a jeden návštěvník jezdil prstem po skle bazénku a velmi ji zaujal. Začala přesně kroutit 
hlavou podle pohybů návštěvníkova prstu. Toto všechno se ale jednou změnilo. Když opravovali pavilon tuleňů a museli 
pana profesora hudby tuleně Rudolfa někam na čas přestěhovat, vybrali právě pavilon tučňáků. A tím to všechno začalo. 
Pan profesor tuleň si ihned tučňáky vyzkoušel a řekl jim, aby zazpívali tučňáčí hymnu. Tučňáci vůbec nevěděli, oč jde. Tak 
to pan tuleň zkusil jinak. Vzal trubky, flétny a trombón a dal je tučňákům, aby hráli. Tučňáci, spustili: „Túú, trůů!“ No byl to 
rachot příšerný. Pan profesor křičel: „Dost! Dost!“ Tučňáci ale jakoby neslyšeli a hráli dál tu hroznou hudbu, když v tom 
jednomu z tučňáků zaskočilo, byl to asi Oskar a musel si odkašlat. Když si dal napodruhé trubku zpět k zobáku, začal trou-
bit čím dál tím jemněji. Až trubka začala vydávat neuvěřitelně krásné zvuky. Ostatní tučňáci Oskara napodobili. Odkašlali si 
a začali znova hrát. Byl to tak krásný zvuk, že si pan tuleň vzal do ruky taktovku a začal dirigovat. Když tučňáci dohráli, pan 
tuleň začal tleskat a volal:“,Bravóóó! Domluvím vám koncert na ostrůvku vodních ptáků, aby vás všichni slyšeli.“ Chválil je, 
jak nejlépe uměl, protože větší talenty prý nikdy neviděl. Koncert začal v sedm hodin a přišli všichni. Nejdříve nastoupili 
muzikanti a až potom přišel dirigent pan tuleň v černém fraku s cylindrem na hlavě a s taktovkou v ruce. Koncert byl velmi 
krásný, všichni moc tleskali. Muzikanti se uklonili a odešli s panem tuleněm domů, kde si udělali rybí hody. Za pár týdnů byl 
tulení pavilon opraven a pan profesor tuleň se do něj zpátky nastěhoval. Tím tučňáčí popularita velmi klesla, protože jim 
neměl kdo zřizovat koncerty, ale ještě teď je můžete párkrát slyšet, jak si pro 
radost vyhrávají různé skladby. 
 
 
Spolek pro záchranu kostela sv. Vavřince v Klení uspořá-
dal 28. 4. 2012 brigádu na místním hřbitově a kostele. 
Sešlo se 22 nadšenců a opravdových "pracantů" jak z řad 
místních obyvatel, tak chatařů i chalupářů.  Počasí nám 
doslova přálo a tak jsme udělali zase další kus práce. 
Všem občanům, kterým není lhostejný neutěšený stav 
této jedinečné kulturní památky, patří velký dík.  

                M. Sommerová 

http://www.knihovnabenesovnc.estranky.cz/�
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Z knihovny: 
Knižní novinky: 
 
Pro děti a mládež: 
Josef Koutecký, Vodníček Buližníček: Vyprávění o vodníčkovi Buližníčkovi s ilustracemi Mariny Richterové. 
René Decastelo, Dům - velká bitva s Omany: Obrovské magické dobrodružství úplně obyčejného kluka, který jen úplnou 
náhodou objevil tajemný DŮM a stal se jedním z vyvolených. Jen si představte si, že dostanete KLÍČ, který vám kdekoliv na 
světě otevře dveře do DOMU pro normální lidi neviditelného a jehož obyvateli byla v průběhu staletí celá 
řádka slavných osobností. Kromě nových přátel a času, který tam neutíká, se vám v DOMĚ splní každé přání. Jenže vždyc-
ky je nějaké jenže, tak se okolo vás začnou dít podivné věci, do života vám zasahují temné bytosti a nejlepší kamarádka 
umírá na zlou nemoc. Nezbude vám než cestovat časem, rozluštit tajemství kouzelníků z doby Rudolfa II. a využít svoje 
magické schopnosti v náročných zkouškách. Nemusíte procházet zrcadlem, ani starou skříní nebo se rozeběhnout proti zdi 
na nástupišti, abyste se dostali do světa plného dobrodružství a záhad. Stačí, když máte KLÍČ od ztraceného DOMU! 
Jiří Macoun, Plus Minus Max: Osmák Max je strůjcem neuvěřitelných příhod pro dobrodružství chtivé kluky i holky od 11 
let. Max se díky svému nadšení pro vědu a neobyčejnými pokusy setkává s pro něj dosud neznámým světem fotbalu, odha-
luje účinky záhadného povzbuzujícího nápoje a je živým důkazem, že doba velkých objevů (Maxovým přičiněním i katastrof) 
ještě zdaleka neskončila! Kniha ukazuje, že umět myslet, mít vlastní názor, hodně znát a stát na straně spravedlnosti se 
vyplácí i v dnešním světě zbaveném kladných vzorů. 
Milada Sukdoláková, O raráši Mlíkovi: Pohádkové vyprávění o dvou kamarádech, vesnickém klukovi Kubovi a rarášovi 
Mlíkovi. Dějství jednotlivých epizod jsou pestrá, střídají se lesní mýtina, kde baba čarodějnice vyrábí kouzelné lektvary, Ku-
bova chaloupka, Čertí hrad i vesnická náves s trhem. Pro čtenáře od 5 let. Na námět animovaného večerníčku Milady 
Sukdolákové napsala Hana Doskočilová. 
Ezop a další autoři, Nejkrásnější bajky pro malé čtenáře: Bajky obsažené v této krásné publikaci bezpochyby patří k 
nejhezčím příběhům dětské literatury. Potěší malé děti, jimž čte maminka, i školáky, kteří už si čtou sami. Děti v nich najdou 
spoustu zábavy i poučení. 
 
Pro dospělé: 
J.R.Pick, Spolek pro ochranu zvířat: V úděsné realitě Terezína žily a dospívaly děti – ve stínu smrti, do které jim skoro 
všem zbýval jen krátce vyměřený čas. Děti, i ty dospívající, naštěstí mají vlastní svět, do kterého jen obtížně a ne zcela 
srozumitelně proniká skutečnost dospělých a jehož běh se vymyká nudným zákonům fyzikálního času.  
J. R. Pickovi se podařilo ze vzpomínek nejen vzkřísit obraz dychtivé, živelné radosti z toho mála, co bylo předčasně dospí-
vajícím v lágru dopřáno, ale paradoxně také postihnout absurdně komediální vztah židů k příšerné genocidní realitě. Jeho 
novelka je světovým unikátem, snad vůbec jediným humoristickým zpodobením života v koncentráku. 
Martina Borger, Maria Straub, Malá sestra: Dvanáctiletá Lilly sedí tiše před vyšetřující policejní úřednicí. Není schopna ze 
sebe vypravit kloudné slovo. Nedokáže objasnit události, které uvedly její rodinu do totálního rozvratu. Pouze si připomíná 
úryvky z dětství, kdy prožívala i šťastné okamžiky – na laskavé rodiče a také na nevlastní sestru, která měla přispět k vytvo-
ření „kompletní rodiny“. Vše však vyústilo v nečekanou katastrofu. Brilantně napsaný napínavý román z dílny dvou zkuše-
ných autorek. 
Jiří Žáček, Jak jsem potkal mořskou pannu: Knížka povídek, fejetonů, sloupků, vtipných příhod i rozmanitých básníko-
vých prozaických "úletů", v nichž ovšem nechybí aforisticky promyšlené názory nebo ironické glosy k tomu, co nám přináší 
všední život, který nás vždycky neokouzluje tak, jak bychom si přáli. 
Pavel Šrámek, Ve stínu Mnichova: Fotograficky bohatě vybavená kniha představuje pomocí vybraných témat českoslo-
venskou armádu ve 30. letech 20. století od příprav zásadních organizačních změn až po její zánik po německé okupaci; 
nechybí však ani popis vývoje čs. branné moci ve 20. letech a během 2. světové války. Publikace nabízí nový pohled oproš-
těný od tradičního zdůrazňování osudovosti mnichovské dohody a připomíná některé méně známé skutečnosti. Neomezuje 
se na čistě vojenskou sféru, ale sleduje i postoj politického vedení státu a celé společnosti k otázkám obrany země. Svým 
populárním zaměřením je kniha určena široké čtenářské veřejnosti se zájmem o naši nedávnou historii. 
Patrick Delaroche, Rodiče, nebojte se říkat NE: Je zakázáno zakazovat - na tento paradox narážíme v současnosti při 
výchově často. Životní zkušenosti i klinická pozorování v protikladu k tomu dokazují, že děti pro formování své osobnosti 
potřebují hranice. Avšak stále více rodičů má potíže s tím, jak jim je stanovit. Jednání rodičů, kteří neumějí svým potomkům 
říkat ne, má za důsledek ztrátu záchytných bodů pro děti a rozhodně nepřispívá k dobré výchově. Tato kniha je určena ot-
cům i matkám, kteří si kladou otázky týkající se určování hranic, a ukazuje, že je třeba zajistit jejich dodržování. Zabývá se 
také nutností užívání a výběru trestů při výchově, definuje úlohu rodiče ve vztahu k zákazům a odůvodňuje požadavek pev-
né výchovy bez výstřelků přísnosti. Autor knihy, který se ve své mnohaleté poradenské činnosti zabývá problémy dětství a 
dospívání, uvádí četné příklady ze své bohaté praxe. Jeho komentáře čtenářům umožní vytvořit si vlastní názor.  
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ZUŠ v Trhových Svinech – 
      pobočka Benešov nad Černou 

srdečně zve na  
 

žákovský absolventský  
 KONCERT  

15. června v 16:30 hod. 
 v budově základní školy  
v Benešově nad Černou 

 
Od 14.30 hod. proběhne zápis 

pro nové zájemce. 

Výstava obrazů 
Marie Stiskalové 

 v knihovně v Benešově nad Černou 
od 20. června 2012  

Koupím les včetně pozemku, 
jakoukoliv výměru. 
Platba v hotovosti. 

Vstřícné a solidní jednání. 
Tel. 724 086 157 

 

PRO VELKÝ ÚSPĚCH  A  NA PŘÁNÍ DIVÁKŮ bude 3. 
a 4. listopadu 2012 opět uveden v Budvar aréně muzikál 

na ledě - 

Popelka. 
Protože jsme se setkali se zájmem i u nás v Benešově, 

nabízíme možnost uspořádat ještě jednou zájezd na toto 
představení, pokud se do konce června přihlásí dosta-

tečný počet zájemců. 
Hlásit se můžete v knihovně nebo na tel 380 322 151 

Hrad Pořešín  
 
Hradní muzeum na Pořešíně 
V červnu 2011 začala po roční projektové přípravě stavba Hradního muzea na Pořešíně. Protože stavba leží v předpolí hradu, 
bylo rozhodnuto, že by se měla maximálně přizpůsobit zachovalému hradnímu areálu. Proto se jedná o stavbu vyzděnou 
převážně z kamene, která je pokryta dřevěným štípaným šindelem. Vnější rozměry stavby jsou 16x7 metrů s poměrně jedno-
duchým vnitřním dělením na sál s vysokým krbem, kancelář, sociální zázemí a sklad v podkroví. Objekt je kompletně zasíťo-
ván, má napojení na elektřinu, vodu. Stavba je situována vlevo od vstupu do hradu, je zasazena do původního terénního 
profilu a proto ji při návštěvě hradu Pořešín zpočátku celou ani nezahlédnete. Podle závěrů archeologického výzkumu leželo 
v prostoru muzea staveniště a cesta ke hradu. Během výzkumu byly nalezeny části podkov, hřebíků a menší množství kera-
mických střepů.  
Před Hradním muzeem se nachází poměrně rozsáhlá terasa s výhledem na druhou hradní bránu, kde je počítáno s osazením 
masivních dřevěných lavic a stolů pro návštěvníky. Objekt bude mít kombinované využití, jednak jako expozice nálezů 
z hradu, dále jako zázemí pro sdružení Hrady na Malši a také pro organizaci jednorázových akcí, například svateb, oslav, 
organizaci koncertů, zázemí pro historický kroužek pro mládež a podobně. Stavba Hradního muzea byla ukončena v lednu 
letošního roku. Od této doby je v muzeu připravována expozice, která by měla být pro veřejnost slavnostně otevřena 30. červ-
na 2012.  
Díky Hradnímu muzeu se hrad Pořešín zařadí na prestižní seznam jihočeských památek s vysokou úrovní poskytovaných 
služeb, typu tvrze Žumberk, hradu Rožmberk, zámku Kratochvíle, kláštera ve Vyšším Brodě a dalších.  
Především má však sloužit občanům města Kaplice a širšího okolí. Sdružení Hrady na Malši usiluje o to, aby obyvatelé Kapli-
ce a blízkého okolí vnímali hrad jako nedílnou součást svého okolí. Hrad Pořešín totiž ke Kaplici patří. Jak historicky, tak i 
v současnosti, a není uzavřen pro nikoho, kdo jej má rád, kdo ho navštěvuje, záleží mu na tom, jak vypadá, a co se s ním 
děje. 
V příštím Zpravodaji vás seznámíme s přípravou exponátů Hradního muzea na Pořešíně a programem hradních slavností. 
 

Radek Kocanda, Hrady na Malši 

Třídní a závěrečné koncerty 
ZUŠ Kaplice 

Kaple sv. Josefa a Barbory 
 

4. června od 16.30 
ABSOLVENTSKÝ KONCERT (p. uč. Klabouch)  

- žákyně Sára Šítalová 
4. června od 17.30 

TŘÍDNÍ KONCERT ŽÁKŮ (p. učitel L. Schwarz) 
5. června od 16.30 

TŘÍDNÍ KONCERT ŽÁKŮ (p. uč. M. Bukovská, R. Kouba) 
6. června od 16.30 

TŘÍDNÍ KONCERT ŽÁKŮ (p. uč. Z. Čítková, T. Haymann) 
7. června od 16.30 

TŘÍDNÍ KONCERT ŽÁKŮ (p. uč. A. Opekarová) 
11. června od 16.30 

TŘÍDNÍ KONCERT ŽÁKŮ (p. uč. V. Klabouch) 
12. června od 16.30 

TŘÍDNÍ KONCERT ŽÁKŮ (p. uč. L Ferebauer) 
13. června od 17.00 

TŘÍDNÍ KONCERT ŽÁKŮ (p. uč. M. Neckář) 
14. června od 16.30 

ABSOLVENTSKÝ KONCERT (p. uč. A. Opekarová) 
- žáci: Lucie Draslarová, Linda Nguyen, Kristýna Lukšová, 

Karolína Macháčková, Marek Kozak) 
21. června od 16.30 

ABSOLVENTSKÝ KONCERT (p. uč. M. Bukovská) 
- žákyně Andrea Koubová 

Výtvarné práce žáků výtvarného oboru můžete zhlédnout 
na výstavě v ZUŠ už od 24. května. 
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Firma ENGEL strojírenská spol. s r.o. v Kaplici je pevnou součástí nadnárodní skupiny podniků ENGEL a specializuje se na 
výrobu elektrických skříňových rozvaděčů, rámů na vstřikovací stroje, olejových nádrží a výrobu automatických dopravních pásů. 

 
V souvislosti s dalším rozvojem přijmeme do našeho týmu  pro závod v Kaplici  

pracovníky na pozici:  

SVÁŘEČ CO2 ( svařování dílů a kovových konstrukcí) 
OBSLUHA FRÉZKY TOS 
OBSLUHA OHRAŇOVACÍHO LISU 
ELEKTROMECHANIK (montáž elektrorozvaděčů) 
 

Bližší informace na tel: 380 386 730;   www.engelglobal.com/cz ; e-mail: vera.zalesakova@engel.at 

Společnost Engel strojírenská spol. s.r.o. realizuje vzdělávací  projekt 
   Zavádění komplexního systému řízení a rozvoje lidských zdrojů  společnosti ENGEL CZ 

CZ.1.04/1.1.02/35.00600 
Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu. 
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